

PRODAM S.A.

ERRATA 01 – PREGÃO PRESENCIAL SRP 03/2019

No Edital e seus anexos:

Onde se lê:

“[...] Decreto Estadual nº 34.162, de 11.11.2013 [...]”;

“[...] Art. 20 do Decreto Estadual 34.162/13 [...]”;

“[...] nas hipóteses previstas nos arts. 22 e 23 do Decreto Estadual nº 34.162, de 11.11.2013 [...]”.

Leia-se, respectivamente:

“[...] Decreto Estadual nº 40.674, de 14.05.2019 [...]”;

“[...] do Decreto Estadual nº 40.674/19 [...]”;

“[...] nas hipóteses previstas no art. 24 do Decreto Estadual nº 40.674, 14.05.2019 [...]”.

No Termo de Referência e seus anexos:

Onde se lê:

“[...] Decretos Estaduais n.ºs 34.162/2013 e 35.554/2015, que regulamentam [...]”.

Leia-se:

“[...] Decreto Estadual nº 40.674/2019, que regulamenta [...]”.

Manaus, 02 de setembro de 2019

Josenei Campelo Gomes
Pregoeiro

